

Виходить у Львові по дня (крім неділь і гр. кат. святи) о 5-ій годині по полудні.

Реданція і Адміністрація: уляна Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за вложенем оплати поштової.

Реклямації незапечатані вільні від оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавмана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К 4-86  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно „ — 40

Поодинокое число 2 с.  
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно „ — 90

Поодинокое число 6 с

## Вісти політичні.

(Конференції міністрів. — Справи балканські. — Мірові переговори в полудневій Африці.)

Угорске бюро кореспонденційне доносить з Відня: Президент міністрів Сель відбув ніч перед полуднем в палаті угорского прибічного міністра довшу нараду з президентом австрійского кабінету дром Кербером. На тій конференції обговорено ряд економічних справ, дотикаючих обі половини Монархії. Наради не доведено до кінця і она на другий тиждень буде імовірно вести ся дальше в Будапешті. В тій цілі прибуде др. Кербер до Будапешту. По окінченю нарад будуть могли фахові референти обох сторін в як найкоротшім часі приступити до третого читаня митової тарифи. Оба президенти кабінетів згодили ся на те, аби вислати до парламентів просьбу о вибранне квотових депутатів, котрі могли би з кінцем цвітня зібрати ся на наради. — О годині 2 по полудні відбула ся в цісарській палаті під проводом монарха рада коронна, в котрій взяли участь спільні міністри, гр. Голуховский, Калляй, Кріггаммер, дальше міністри др. Кербер і Сель, міністри скарбу Люкач і Бем-Баверк і адмірал бар. Шпави. Раджено над справами, котрі мають бути предложені делегаціям. Делегації зберуть ся дня 16 мая, супротив чого оба парламенти переведуть в найближшім часі вибір делегацій.

На Балкані в різних місцях проявляють ся розрухи. Про заколоти в Македонії доносили ми вже, а тепер доносять з Білгороду, що після насипших там вістий вибухли розрухи в Новім Базарі. Про розміри і значення розрухів нема досі точних подробиць, однак судячи з поголосок, мали там лучати ся поважні розрухи. — З Білгорода доносять, що загально вказують в Сербії на Николу Пасича, бувшого провідника радикалів, як на президента міністрів, бо теперішній президент кабінету уступити зараз по закритю скупщини. Кабінет Пасича буде складати ся з радикалів і постуновців.

В Бруксели відбула ся вчера конференція перебуваючих в Європі представителів бурских. Та конференція була лиш передвступною до нинішньої, котра відбуває ся під проводом Кріггера в Утрехті. Головним предметом нарад має бути питане, чи в інтересі мира не належалоби відступити від жаданя цілковитої незалежности обох републик бурских. В Бруксели гадають, що відповідь випаде заперечаюча, бо після найновіших вістий і африканські провідники Бурів рішучо домагають ся незалежности своїх країв.

Льорд Вольслей, котрий виїхав до Африки з припорученя короля, і котрий, як здогадують ся, має вести з Бурами мірові переговори, приїхав вже до Кашпштадту. Англійске правительство оголосило, що мірові переговори буде вести виключно з Штайном і Шельк-Бургером, бо їх вибір на президентів Оранії і

Трансвалю узано в вересни, възглядно в марті 1901 року. Сею заявою англійске правительство відкликало всі свої попередні прокламації, котрими анектувало полуднево-африканські републики а цілу армію Бурів зачало уважати державними зрадниками. Навязанем переговорів і послідною заявою Англія признає існуюване полуднево-африканських републик а Бурів назад узнає за воюючу сторону. Голяндский президент міністрів, котрого інтервенція спонукала англійске правительство до навязаня теперішних переговорів, приїхав в тій справі до Берліна. В розмові з одним дневникарем, сказав він, що закінчене війни є конечною потребою для Англії. Голяндія також тратить на війні, бо з полудневої Африки вигнано 600 голяндских родин.

## НОВИНИ.

Львів дня 4-го цвітня 1902.

— Ц. к. Намістництво наділило о. Артемія Мельника, догенерішого греко-кат. дуннастиря в Остробуки презептою на опорожнену греко-кат. парохію цісарского наданя в Паповій.

— Членом ради надзираючої залізничної львівської Лупків-Цісна, в місце дра Дамяна Савчака, іменованій п. Михайл Глиджук, член краєвого Видлу.

42)

Передрук заборонений.

## УАРДА.

Новість із старого Єгипту.

Юрія Еберса.

(Авторизований переклад з дванадцятого німецкого виданя.)

(Дальше.)

Зробив ся такий крик, що можна було оглухнути.

Коли трохи втихомирило ся, а ті, що так заводили, взяли ся знову до своєї роботи, можна тут було докладно чути, як вехідний вітер заносив жалібні крики жителів некрополі, а може також і жителів Теб.

— Недобрі вісти, — сказав настоятель жертв, — наспіють певно незадовго і від короля та войска. Рамзесови буде ще більше жаль барана, котрого ми назвали по его імени, як смерти Апіса. Дуже то а дуже злий знак!

— Мій покійний муж, Озіріє Руї, — відозвала ся вдовиця, — знав то все наперед. Як би лиш могла говорити, то я би не одно сказала, що многим було би немиле.

Настоятель жертв усміхнув ся, бо знав, що пророк святині Гатшепу держав сторону давної королівскої родини, і длятого сказав:

— Хмари, що правда, можуть закрити сонце Рамзеса, але его заходу не діждуть ся ані ті, що его боять ся, ані ті, що того хотять.

Брей попрацав ся рівнодушно і зайшов до дому ткачів, де мав якусь орудку, а вдовиця сіла на носилку, що чекала на ню коло брами.

Старий парашіт Пінем, разом з своїми товаришами, голосив також по смерти святих зьвірят, а тепер сядів на твердм каміннім помості в комнаті, де розрізувано трупів, та послуднував, бо вже настало було полудне.

Мурований будинок, в котрім він полуднував, був слабо освітлений, бо світло заходило до него лиш кризь малий отвір в даху, понад котрим простісенько стояло сонце в полудне, та пускало ясну смугу проміня на сфре каміне помосту. Попід всі стіни стояли поприпирані скрині на мумії, а на гладких столах лежали трупи, поприкривані грубими полотнами. По помості перебіг від часу до часу який щур, а в широких шпарах між плитами, що вкривали землю, лазили скорпіони.

Старий парашіт вже від давна привик був до тої страшної погани, яка тут була. Він розложив перед собою на землі грубу хустинку, та виймив уважно і розкладав на ній всі ті припаси, які ему наклали була жінка до его торбни; насамперед виймив половину паланці, відтак трохи соли а опісля редьку.

Але в торбні все ще щось лишило ся. Він сягнув до неї і виймив з відтам кусень мяса, завинений в два листки капуста. Стара Гект принесла була для Уарди з Теб козячу лопатку, і він побачив тепер, що жін-

ки уткнули ему до торби кусень з неї, що би й він мав чим поживити ся. Тронутий тою щиростію, споглядав він на той дарунок, але не важив ся его їсти, бо ему здавало ся, що він тий робить кривду недужій. Підчас коли їв паланію і редьку, споглядав на мясо як би на якусь дуже дорогу річ, а коли на него сіла муха, то він з обуренем забив єї.

Наконець покоштував і мяса, та пригадав собі при тім на один давнійший полуденок, і як то він не раз знаходив в своїй торбі якусь цвітку, котру ему вложила Уарда, разом з хлібом, що би ему зробити якусь радість.

В его добрих старих очах заблесли сльози а его сердце було повне вдячности за так багато любви. Він підняв очи в гору і при тім глигнув на стіл з трупами, та погадав собі, що би то було, як би там, замість пророка, котрого він позбавив его сердца, лежала его внучка, сонце его старости. Мороз пішов ему по тілі, і він собі подумав, що не дорого би заплатив лікарєви, що уратував его внучку, хоч би ему віддав і власне сердце. А однакж! Він через цілий свій довгий вік зазнав тільки горя та ганьби, що годі було ему позбутися надії на ліпшу долю бодай на тамтїм світі. Длятого виймив він то письмо, яке ему виставив Нібзехт, підніе его в гору обома руками, як би хотів показати его небесним богам, та просив богів підземного світа, а особливо судив в світлиці правди і справедливости, що би на нїм не метили ся за то, чого він допустив ся не для себе самого а для других, та що би они не відмовили оправданя пророкови Руї, котрому він сердце украв.

— **Фахові школи в Тернополі** мають по-встати вже небавом. На основане столярської школи призначила тамошня каса надіяча 50.000 К, а репрезентация міста зобов'язала ся відступити безплатно ґрунт під школу. Виділ краєвий затвердив вже пляни будинку і вставив до бюджету потребу суму на перший устрій тої школи. Як лиш намістництво все те затвердить, приступлять до будови школи. — Подібно же завоюють в Тернополі, зглядно Галях тернопільських пляну школу різьничу, до чого в значній мірі причинив ся місцевий гр. к. парох о. сов. Громницький, відступивши для ужитку тої школи 5 морсів орного ґрунту з господарськими будинками. Умову з о. Громницьким підписав вже синдик міста др. Глюбер, а рада шкільна краєва має оплачувати учителя.

— **Нові церкви** після плянів п. В Нагірного наміряють з весною будувати отєї громади: Теплиці, Вацовичі, Миклашів, Пшеничанки, Чортовець, Сокаль, Манаїв, Мальчичі, Довгомостиска, Хишовичі, Біле к. Дунаєва, Честина, Олеша, Лучинці, Торговиця, Куницька воля, Олексичі, Підгородище, Кустина, Руске село, Конюшки коло Рогатина, Перегноїв і Стивіява вишня.

— **Пригадуємо**, що музикально-вокальний вечір получений з гімнастичними виравами устроєний товариством гімнастичним „Сокол“ у Львові, відбуде ся в неділю дня 6-го цвітня о годині 7-ій вечером в сали польського „Сокола“.

— **З гімн. тов. „Сокол“ у Львові.** Повідомляємо Р. Т. другів, що білети для членів продавати ся буде при касі в день „Вечеру музикально-вокального полученого з гімнастичними виравами“. Хто би з Р. Т. другів бажав наперед пабути білет в „Народній Торговлі“, мусить зложити оплату як за звичайний печельський білет, на томість звязку членську зверне ся ему при касі. — За комітет: *Посиф Доманик*.

— **Пять хальдейских священників:** двох священників і трох дяконів, котрі вибрали ся до Європи в ціли збираня лент на будову церков в своїй вітчизні, перебувають у Львові.

— **Нова судова розправа** в звістній еміграційній справі, в котрій виступали як обжаловані Сильвіо Нодарі і Василь Сідельник, відбуде ся внаслідок розпорядження найвишого Трибуналу незабаром перед тутешнім трибуналом.

— **Небезпечна забава.** Минувнього поведінка 12-літній син міщанина Ходли в Перемишлі, стріляючи з рушниці „на віват“, поцілів свого старшого брата близько серця. Раненого в небезпечнім стані відвезено до шпиталю.

— **Остережене перед агентом, що продає льоси.** Суд карний в Грацу в Сирії остерігає перед якимсь Іваном Войтаном Шльцом, котрий під фірмою Івана П. Войтана перебував в Дрездні, Базилей, Аригайм, Амегердамі та інших містах і звідам слав до Австрії оновітки о продажі льосів на рати. По одержаню грошей послав він квіти без ніякої вартости. Той малпій назває ся по правді Іван Шльц і розписує листи по польски.

— **Самотне сільце.** Найвище положеною місцевостію в полудневім Тироли єсть Шнеберг, оселя положена коло державних копадень срібла, олова і цинку. Се сільце лежить 2480 метрів високо. Передпосліднім разом упав там був сніг на 2 метри грубою вертвою, а в кілька днів упав новий сніг ще на півтора метра грубо і так засипав всі хати в селі. В сій сільці жиє через зиму яких 200 до 225 людей. Священник перебуває в тім селі через цілий тиждень лиш раз до року в часі великодних свят, а впрочім доїздить що неділі. До найближшої церкви єсть там 5 годин ходу, а коли би хто потребував іти до лікаря, то мусів би бути жвавим піхотинцем, щоб зайти і вернути ся назад за 11 годин. Сільце має церкву, господу і кілька крамів, в котрих можна всего дістати, чого людем потреба через зиму до життя.

— **Закашляв ся і помер** вчора вечером 84-літній кравець Мендель Бальдштадт, що мешкав при Рускій улиці, ч. 20. Вечером по роботі вступив він до шинку при ул. Бляхарській, напив ся горівки і закусив кусннком хліба. В тій хвилі закашляв ся так сильно, що задусив ся хлібом, і в кілька хвиль помер.

— **Самоубийство.** Вистрілом з револьверу відобрав собі життя якийсь мужчина лїт двайцять і кілька, в готелі Варшавськім. Вчора около 1 години в полудне прийшов він до готелю і кавав собі дати комнату, щоби міг в ній переспати ся до вечірнього поїзду. Позаяк вчора не ставав, служба почала добувати ся

до дверей, а коли ніхто не відзивав ся, пішла по поліцію. Коли прийшов агент поліційний, отворено вікно, і так добуто ся до комнати. На постелі лежав незнакомий без слїду життя, з револьвером в руці, а з уст текла кров. Вистріл був вимірений в уста. Зроблено розвізю при самоубийнику, і в книшені повісенського одія пайдено 3 К. 19 с., але й нічого більше; самоубийник не лишив ані листу, ані карточки хто він і звідки, та що его спонукало відбрати собі життя. На сорочці знайдено виписане хемічним атраментом імя: „Краусекій“, як то роблять звичайно по пральнях; а що на перстени, котрий самоубийник мав на пальці, були букви І. К. а знов на півшеві капелюха була виписана ярославська фірма, то пішов здогад, що самоубийником єсть син властителя бюро раєня в Ярославі, Краусецкого. Тіло відставлено до будинку судової медицини.

— **Ізда на вагоні.** Коли нема грошей, то від чого розум, — подумав собі столярський челядник Франц Ганель, котрий із Вершеца на Угоршині хотів вернути домів до Сеґедину, та придумав ось яку штуку. Він виліз у Вершеци на особовий поїзд і так зайав аж до дому не заплачивши й сотики. Та штука удала ся ему тим способом, що він перед самим відїздом особового поїзду виліз на вагон і там положив ся на дах як довгий і так їхав. Коли служба залізнична вечером запаловала лямпки у вагонах, не добачила его задля темноти на даху. І все було би добре, як би Ганель видко з радости, що ему штука удала ся, не набрав був занадто великої зухвалости. Коли поїзд приїхав на яку стацию, то він лягав на дах і так лежав, але скоро лиш поїзд виїхав з двірця, то Ганель зараз сїдав ів і курив а відтак лягав знову і сьпівав та посвистував, не зважаючи на то, що то вагон першої класи і під ним сплять пасажири. То робив він щораз сильніше і голосніше, аж якийсь панок, котрому він не давав спати, закликав кондуктора і сказав ему, що там на горі на вагоні хтось заедно то сьпіває, то свище і не дає ему спати. — Не може бути — сказав на то кондуктор; — може то в сусіднім купе. — Деж там в сусіднім купе! — крикнув сердито панок. В правім купе їде священник, а той чей не буде

Коли так его душа в побожности підносила ся до богів, зробив ся якийсь рух коло дверей дому, в котрім розрізувано трупи. Ему здавало ся, як би там хтось вимовив его імя і ледви що він надслухуючи встав, як вже приступив до него якийсь таріхевт та кавав ему іти з собою.

В комнатах повних запаху живиці та всіляких пахощів, де відбувало ся дійстне балзамованє, стояло багато таріхевтів та оглядало якийсь предмет, що лежав в алябастровій мисочці. Під старим задрожали ноги, коли він пізнав, що то звиряче серце, котре він поклав до внутренностей пророка Руї.

Найстарший таріхевт спитав его, чи то він розрізував тіло помершого пророка.

Пінем ледви на силу промовив, що він.

— А чи то его серце?

Старий сказав, що его. Таріхевти вже не зважали дальше на него, стали щось шептати між собою, один з них виїшов та вернув незадовго з настоятелем жертв з Амонової святині в Тебах, котрого ще застав в домі ткачів, та й з найстаршим над всіма кольхітами.

— Покажіть мені то серце — сказав настоятель жертв, приступивши до таріхевтів; — в темноті не можу рішити, чи ви добре виділи. Таже я що дня виджу сотки звирячих сердець. Дайте его сюди! — На всіх богів висоти і глупини, то серце барана!

— А его найшли в груді Руїго — сказав таріхевт рішучо і готов був на то присягати. — Вчора таки при нас виїмив его отсей з давен давна добре звістний парашіт.

— То дуже дивно — сказав Амонів ерей — і не хоче ся вірити. А може то лиш хтось его підміняв? А може ви тут на горі вчора різали і...

— Ми очищуємо ся — перебив найстарший кольхіт ереви від жертв — бо надходить сьвято долини, і від десяти днів не вільно бу-

ло у нас нікому різати звирини на спожиток; та й стайні і різниці суть далеко звідси, поза ткальнями.

— То дуже дивно! — повторив ерей. — Сховай же добре то серце, кольхіте, або ліпше вложи его до пушки. Занесемо его до першого пророка Амона. Здає ся, що тут стало ся якесь чудо.

— Та бо серце належить до некрополі — сказав на то найстарший над кольхітами — і длятого годить ся скорше занести его до першого пророка Сетівого дому, до великого Амені.

— Ти тут старшина, то роби як хочеш — відповів тамтой — А тепер розходім ся!

В кілька хвиль опісля несли ерея від жертв і найстаршого кольхіта на носилках в долину. За ними їхав один таріхевт, що сидів на сиджіню привязанім межі двома ослами і держав уважно в руках скриньочку із слоневої кости, в котрій було серце барана.

Старий парашіт Пінем видів як ерей цезли поза корчами біждерева. Его таки аж щось пердо побічи за ними та все їм розповісти.

Совість мучила его і не давала ему спокою, сам себе називав обманцем, а хоч его повільний дух не дозволяв ему предвидіти всіх тих наслідків, які его діло могло за собою потягнути, то все-таки перечував він, що з того, що він зробив, можуть настати всілякі непорозуміння. Ему здавало ся, як би він став найбільшим грішником і брехуном і мов би богиня правди, котрій він чесно служив через ціле життя, тепер з докором відвертала ся від него. По тім, що стало ся, не міг він вже ніколи мати надії, що судити померших проголосить его блаженним, яко того, що правду говорить. Запронастив і стратив цілй довгого і багатого в молитви і покути життя! Душа его плакала кривавими сльозами, в ушах ему страшно шуміло, так що аж память тратив, а коли приступив знову до роботи і хотів якомусь тру-

пови відрізувати підощви<sup>1)</sup>, то руки так дуже ему дрожали, що не міг ножка удержати.

## Глава осьма.

Вість о тім, який прийшов кінець сьвятому баранови Амона в Тебах і о смерті бика Апіса в Мемфіс дійшла й до Сетівого дому, та й там всі заголосили жалібно почавши від першого гороскопа а скінчивши на найменшій хлопци в найнижшій класі.

Управитель заведеня, Амені, був вже від трох днів в Тебах і его сподівали ся аж нині. Многі вижидали его повороту з неспокоєм і обавою. Перший з гороскопів завзяв ся був конче віддати ему до укараня тих учеників, котрих половив та обжалувати перед ним Пентуара і Бент-Анату. Вістні того, на що заносить ся, знали, що по тамтїм боці Нілю вели ся важні переговори, а ученики, що повтікали були зі школи, знали, що їх тепер будуть остро судити.

Ворохобників замкнули були на отвертім подвірю, крім хліба і води не дали їм більше нічого, а що арешт шкільний був для всіх за малий, то они мусіли через дві ночі спати в пшихліри на тонких солом'яних матах. Молоді уми були роздразнені до найвишого степеня, але то, що в них діяло ся, проявляло ся дуже неоднаково.

Брат Бент-Анати, Рамзесів син, Рамері, мусів так само покутувати як і его товариші, котрі ще вчора вирабляли з ним всілякі збитки і пустували більше як звичайно, а нині поспускали голови в долину.

<sup>1)</sup> При розслідах двох мумій в Празі відкрив І. Чермак, що у одній з них була відрізана підощва з ноги і вложена до грудий. Із 125 глав книги померших виходить, що то зроблено длятого, щоби нога завязаних перед Озіріса не завечетила сьвятої землі в світлиці суду.

свистати; в лівім ідуть дві старі дами, а ті також не свистять, бо сплять. Наконць на стації в Спрег кондуктор виліз на вагон і там знайшов того, хто свистав. Ганель мусів очевидно влізти з воза, а коли він сказав, що єсть челядником без роботи і порядним чоловіком, а ддятого не хотів волочити ся та мусів аж на такий спосіб взяти ся, щоби вернути домів, то его відвезли аж до Сегедни і там, коли він ввлягтімував ся, пустили на волю. Але за дорогу таки буде мусів заплатити.

— Помер Ігнатий Горжца, визначний молодеческий посол на сойм і до ради державної, дня 3 с. м. в Марсальї скоропостижно на удар серця, в 43-ім році жита.

## ТЕЛЕГРАМИ.

Льондон 4 цвітня. Бюро Райтера доносить з Кронштадту: Члени трансвальського правительства перебувають все ще в Кронштадті. Положене не змінене.

Преторія 4 цвітня. Бюро Райтера доносить, що Шальк-Бургерови і відпоручникам трансвальського правительства удало ся порозуміти ся зі Штайном.

Рим 4 цвітня. В італіянській армії мають настати великі зміни в начальних становищах. Три корпуси одержать нових командантів.

Берлин 4 цвітня. Президент голяндського кабінету Куйпер був вчера на сіданю у цісарської пари.

Триест 4 цвітня. Стан облоги в Триесті має бути звесений доперва в половині мая.

В однім кутку подвіря сидів молодий Анана, улюблений Пентаурів ученик і закрив собі лице долоньями спершись ліктями на коліна. Рамері приступив до него, рушив его за плече і відозвав ся:

— Стало ся; ми зробили дурницю, а тепер чи сяк, чи так мусимо відпокутувати. Але чи тобі не встидно, ти старий, що у тебе очі мокрі, а ось каплі на твоїх руках то чей не спали із хмар. І то так робить сімнайцять літний, той, що за кілька місяців хоче стати писарем і бути готовим мужчиною!

Анана подивив ся на королівського сина, обтер собі борзо очі і сказав:

— Я був вашим проводирем. Амені вижне мене із школи і я буду мусів із соромом вертати назад до моєї бідної матери, котра крім мене не має більше нічого на світі.

— Відачиско ти! — сказав Рамері, котрому жаль зробило ся. — Грім би то все тріє! Та коби хоч наша дурниця була що Пентаурови помогла!

— Ми ще й пошкодили ему — сказав на то Анана живо — бо зробили по дурному.

Рамері потакнув головою, споглядав кілька хвиль задуманий перед себе, а відтак відозвав ся знову:

— А знаєш ти, Анано, що ти зовсім не був нашим проводирем? То з отсеї голови вийшла ціла дурниця, а ви лиш помагали мені єї виконати і я для того беру все на себе. Я Рамесів син і Амені возьме ся до мене не так остро як до вас!

— Він буде нас всіх вишитувати — сказав Анана — а я волю, щоби мене покарали, як щоби я мав неправду говорити.

Рамері почервонів ся і сказав на то:

— А хибаж ти чув, щоби мій язик коли прогрішив ся против світлої доньки Ри? Ходіть-но сюди? Антеф, Гапі, Сент і ви всі другі так скажіть: Чи то я вас бунтував, чи ні?

## Надіслане.

**КОБЗАР.** Вибір творів Тараса Шевченка для ужитку молодіжи. Ціна 1 зр. 20 кр. Під таким заголовком видало руске Товариство педагогічне книжку, котрої брак вже від давна відчував ся, а котрою можуть користувати ся не лиш молодіжк шкільна, але всі, котрі хотять познакомити ся з житєм і творами нашого найпершого поета. Крім обширної житєписи і погляду на літературну діяльність Т. Шевченка, котрий то вступ займає 78 сторін, додані ще до поодиноких поезій многі поясненя в нотках, котрі богато причиняють ся до зрозуміння поезій, їх краси і духа. Книжку сю можна дістати в рускім Товаристві педагогічнім у Львові, ул. Чарнецкого, ч. 26.

— „Красвий Союз кредитовий“ видав для руских товариств кредитових потрібні дружка і продає їх по отсех цінах:

1. Книга довжників . . . аркуш	по 10 сот.
2. Замкненя місячні . . . 2 аркуші	5 "
3. Інвентар довжників . . . аркуш	5 "
4. " вкладників . . . " "	5 "
5. " удлів . . . " "	5 "
6. Книга головна . . . " "	10 "
7. " ліквідаційна . . . " "	10 "
8. " вкладокщадничих " "	10 "
9. " удлів членських " "	10 "
10. Реєстр членів . . . . . " "	10 "

Купувати і замовляти належить в „Красвий Союзі кредитовий“ у Львові, Ринок ч. 10 І. поверх.

## Карти візитні

літографовані, 100 штук від 1 злр. і више

виконувє

літографія „Інститута ставропольського“  
ул. Бляхарска ч. 9.

А хтож инший радив, як не я, іти до Пентаура? Чи то не я відгрожував ся, що буду просити мого батька, щоби мене забрав із Сетівого дому? Чи то не я вас намавляв, щоби ви так само зробили? Кажіть, так чи ні? От видите, от видиш Анано! То я викликав цілу ту дурницю, то я проводир, а коли нас будуть питати, то пустіть мене, щоби я перший говорив. Ніхто з вас нехай не згадує про Анану, чуєте, ніхто, а хоч би вас і буками били і хоч би нам їсти не давали, будемо стояти, при тім, що то я всему тому лиху винен!

— Добрий хлопчище! — сказав син першого пророка тебаньського Амона і взяв Рамеріго за праву а Анана за ліву руку та почали ему стискати руки.

Королевич усміхаючись вирвав ся з рук своїх приятелів і сказав:

— Тепер нехай старий вертає, бо ми вже приготувились. Але стануло на тім, що я, по тій правді, як я Рамері, буду просити батька, щоби мене ціслав до Хенну або до Ан<sup>2)</sup>, скоро Пентаура не відкличуть назад.

— Він обходив ся з нами як з маленькими школярами — сказав найбільший з молодих ворохобників.

— Та й зовсім справедливо — сказав на то Рамері, — є его за то тим більше поважаю. Ви гадаєте собі, що з мене легкодух, але у мене є свої гадки і я вам скажу свою мудрість.

(Дальше буде).

## Виданя

Руского педагогічного Товариства.

Образкові виданя.

\*Зьвіринець 20 сот. \*Гостинець 20 сот. \*Забавки 20 сот. \*Менажерия 20 сот. \*Робінзон Чайченка 80 сот., опр. 1 К. 10 сот. \*Квіточка 40 сот. \*Віночок 40 сот. Гете-Франко: Лис Микита (друге цілком змінене видане) 1 К., опр. 1 К. 30 с. \*Мірон: Пригоди Дон Кіхота (друге видане) 80 с., опр. 1 К. 30 с. \*Наші зьвірята 80 с. \*Діточі вигадки ч. I. 60 с. \*Діточі вигадки ч. II. 60 с. \*Забавки для дітий 80 с. \*Мала менажерия 70 сот. \*Велика менажерия 80 с. \*Нашим дітям ч. I. 80 с. Нашим дітям ч. II. 80 с. \*Казки Андерсена ч. 1, 2, 3, 4, 5 по 50 с., опр. разом 2 К. 90 с. \*Казки народні ч. 1 і 2 по 50 с., опр. разом 1 К. 30 с. \*Байки Брячанінона 30 с. \*Байки братів Гмірів 50 с.

Виданя без образків.

\*Читанка ч. I, II, III, IV. оправні по 40, без оправы по 20 с. \*Китиця желань 2, розширене видане 40 с. \*Ів. Франко: Абу Касемові Капці 40 с. \*Ів. Франко: Коли ще зьвірі говорили, казки для дітий 80 с., опр. 1 К. 10 с. \*Учитель на р. 1890—1900 по 4 К. Дзвінок з р. 1892—1900 по 6 К. \*Ів. Левицкий: Попались. Різдяні сцени 20 с. \*Вол. Шухевич: Записки школяря 40 с.; Від Бескида до Андів 20 с. \*В. Чайченко: Олеся; Комар; Два оповіданя по 10 с.; Дума про княгиню Кобзаря 10 с. \*О. Нижанковський: Батько і мати, двосьпів з фортепяном 20 с. \*Леоніда Глібова: Байки 10 с. \*Дніпрові Чайки: Казка про сонце та его сина; Писанка по 10 с.; Коза дєреза 1 К. 60 с. \*Мапа етнографічна Руси-України 1 К. 20 с. \*Гордієнко: Картагинці і Римляни 40 с. \*Юлій Верне: Подорож довкола землі 1. Кор. 20 сотиків, оправлена 1 Кор. 30 сот. \*Барановський: Приписи до іспитів 40 сотиків. \*Молитвенник народний 30 сот., в полотно оправлений по 40 сот. \*Др. Л. Кельнер: Коротка історія педагогії 1 К. 20 с. \*Василь В-р Джонатан Свіфт. Подорож Гулівера до великанів 50 с. \*Василь: Подорож Гулівера до краю Ліліпутів 50 с., опр. 64 с. \*Остап Макарушка: Короткий огляд рускоукр. письменства 30 с. \*Мальота: Без родини 80 с., опр. 1 К. 20 с. \*Віра Лебедова: Гостинець дітям 50 с. \*Віра Лебедова: Малі герої 50 с., опр. 70 с. \*Др. Мандибур: Олімпія 70 с. \*Салло: Непос, учебник для III класи гімназ. 1 К. 30 с. \*А. К.: Робінзон неїлюстрований 20 с. \*Kokurewicz Józef: Podręcznik dla kancelaryi szkolnej 1 К. \*Др. Мих. Пачовський: Замітка до науки рускої мови 60 с., Билиня і думи 20 с., Народні Думи з поясненями, I. ч. 64 с. \*Тарас Шевченко: Кобзар 2 К. 40 с., опр. 2 К. 80 с., в полотно 3 К. 10 с., \*Кобзар для дітий 40 с. \*Ів. Спілка: На чужині 40 с., опр. 54 с. \*А. Глодзінський: Огород шкільний 1 К. 20 с. \*Мих. Коцюбинський: Оповіданя 40 с., опр. 54 с. \*Олекса Катренко: Оповіданя 40 с., опр. 54 с. \*Стефан Пятка: Дарунок для дітий 40 с., опр. 60 с. \*Стефан Пятка: На причках, оповід. 30 с., опр. 44 с. \*Оповіданя для дітий 40 с., опр. 54 с. \*Картки з історії України-Руси. 40 с. \*А. Кримський: Переклади 40 с., опр. 44 с. \*А. Пушкін: Байки 30 с. \*В. Маміна-Сибіряка: Дитячі оповіданя 30 с., опр. 44 с. \*Марта Борецка: істор. оповід. 64 с., опр. 84 с. \*Марко Вовчук: оповіданя I. часть 30 с.; опр. 44 с. \*Поєми О. Кониського: 30 с., опр. 44 с. \*Гр. А. Толстой: Казки 40 с., опр. 54 с. \*Покарана Лож, комедійка Кучальської 20 с., опр. 34 с.

Книжки, назначені зьвіздкою, апробовані Радою шкільною на нагороди пильности, а „Огород шкільний“, поручений до бібліотек шкільних.

Дістати можна в книгарні Наукового Товариства імен. Шевченка, ул. Чарнецкого, ч. 26. і в книгарні Ставропольї.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

<sup>2)</sup> Ан, єврейске Он, а грецке Геліополіс, місто сонця, де була колиєь славна єрейска школа.

## І Н С Е Р А Т И

## „НЕКТАР”

Головний склад у Відні, VI., Webgasse 28.

Товариство для торгівлі і складів чаю  
Братів К. і Ц. Попов у Москві.Д. І. з. надворні доставці Австро-Угорщини. Доставці Двора царсько-російського  
Надворні доставці кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.Золотий медаль в р. 1892. | Grand prix | Золотий медаль  
Grand prix в р. 1900, | найвища відзнака на виставі | найвища відзнака на виставі  
найвища відзнака на загальних виставах в Парижі, | в Антверпені 1894 р. | в Штоггольмі 1897 р.

## Ц і н и

Ціни в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

Вага начин в фунт. рос.	№ 0	1	2	3	3.4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлону	
1/4	15.20	11.—	10.—	9.—	8.20	7.60	7.00	6.40	5.80	5.20	4.30	6.70
1/2	7.60	5.50	5.—	4.50	4.10	3.80	3.55	3.30	2.90	2.60	2.15	3.35
3/4	3.80	2.75	2.55	2.25	2.05	1.90	1.70	1.45	1.30	1.10	1.70	1.70
1/8	—	—	—	—	1.05	— .95	— .85	— .75	— .65	— .55	— .85	— .85

При закупні за 20 корон, транспорт і опаківане безплатно.

ОБРАЗИ  
СВЯТИХ

Важне для родин і шкіл!

- Вечеря Господня Леонарда да Вінчі  
рпт. на міді величини 44×80 см. . . . . 12 зр.
- Святеїська Мадонна Рафаеля вели-  
чини 41×31 см. . . . . 4 зр.
- Непорочне початис Мурілля величини  
42×32 см. . . . . 4 зр.
- Христос при биринці з Самаританкою  
Караччіого величини 37½×63 см. . . . . 4 зр.
- Есеє Ното Івіда Ремі вел. 49×39 см. . . . . 5 зр.
- Христос несучий хрест Рафаеля вели-  
чини 52×36 см. . . . . 4 зр.

Всі ті образи (штихи) наведених славних малярів  
нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50%  
дешевші як в торгівлях образами. Вислають ся  
лише за посыллятою вже офранковані. Замовляти  
у М. Кучабінського Львів, ул. Чарнецького.

## MAYER'S-CONVERSATIONS LEXIKON

Ціле цілком перероблене і побільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкряганими хребтами і рогами,  
обіймає: 100.000 статей, 17.500 сторін тексту, 10.000 ілюстрацій, карт  
і плянів, 1000 таблиць і додатків, 158 ілюстрацій хромолітогр., 290 карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинського в загальній літературі, єсть літе-  
ратским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як півтора  
мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний  
твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату по  
3 зр. місячно.

Замовленя приймає А. ЛИНДОВСКИЙ, Львів, Пасаж Гавсмана.

## СТЕЛЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві  
без гачиків в різних величинах. Продає Соболевский годинникар у Львові,  
площа Марійська (готель французский).